

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
о Смирновой Марине Петровне,
представившей диссертационную работу
«Дефицит железа при хронической сердечной недостаточности: клинико-
лабораторные особенности, факторы риска, прогностическое значение и
возможности коррекции»
на соискание ученой степени доктора медицинских наук
по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Смирнова Марина Петровна в 2002 году закончила с отличием лечебный факультет Ярославской государственной медицинской академии. С 2002 по 2004 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре факультетской терапии ЯГМА. В 2004 – 2006 гг. обучалась в очной аспирантуре по специальности «Ревматология» на кафедре факультетской терапии Ярославской государственной медицинской академии. В 2006 году защитила кандидатскую диссертацию «Соединительнотканные дисплазии сердца: клинические, гематологические и иммунологические аспекты» по специальности «Ревматология».

С сентября 2010 года работала ассистентом кафедры факультетской терапии, с ноября 2018 года по настоящее время – доцент кафедры факультетской терапии Ярославского государственного медицинского университета. Ученое звание доцента присвоено в 2022 году.

Смирнова М.П. успешно совмещает медицинскую и научно-исследовательскую деятельность, является высококвалифицированным преподавателем и клиницистом. Врач высшей квалификационной категории по специальности «Терапия». Консультирует больных в терапевтическом отделении Государственного бюджетного клинического учреждения здравоохранения Ярославской области «Центральная городская больница». Внимательна к коллегам и пациентам, пользуется уважением. Ее отличают высокий профессионализм, искренность, настойчивость, следование нравственным принципам. Большое внимание уделяет повышению уровня своих педагогических и профессиональных навыков.

Смирнова М.П. активно занимается научно-исследовательской работой. Неоднократно выступала с докладами на научно-практических конференциях, конгрессах всероссийского и международного уровня.

За время работы над докторской диссертацией проанализировала значительный объем отечественной и зарубежной литературы, применила необходимые методы исследования, собрала и обработала первичные результаты. Результаты исследования опубликованы в 64 печатных работах, получен 1 патент на изобретение, 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных.

Марина Петровна Смирнова за время выполнения научных исследований проявила творческие способности, позволившие самостоятельно разработать теоретические и практические задачи, что привело к решению крупной научной проблемы, имеющей важное практическое значение. Получены положительные отзывы в внедрении результатов исследования в практику медицинских организаций Ярославской и Ивановской области.

Отличается дисциплинированностью, целеустремленностью, ответственным отношением к выполняемым обязанностям.

Вышеизложенное позволяет заключить, что Смирнова Марина Петровна по своим профессиональным и исследовательским качествам достойна присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Заведующий кафедрой поликлинической терапии,
клинической лабораторной диагностики
и медицинской биохимии

ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.27. Ревматология),
профессор
25.01.2024

Андрей Анатольевич Баранов

Подпись д.м.н., профессора А.А. Баранова «заверяю».

Ученый секретарь учёного совета

ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,

д.м.н., профессор



И.М. Мельникова